



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
吴明明
封面主编
王磊
版式总监
沈明

零售价每份1元

推行容错制度,干部实干动力足

推行容错制度,既是为实干型干部撑腰,也是向消极怠工型干部发出信号:党和国家的事业发展,容不得“实不干”的干部。

现代快报首席评论员 伍里川

江苏首次明确容错的8种情形,为改革和创新型干部撑腰,引来关注。建立容错制度,倡行实干风气,这是必有之举。

干部得做实干家。实干、敬业,是“干部”的本分。

习近平总书记强调过,党和国家事业发展离不开全党上下脚踏实地、真抓实干,真抓才能攻坚克难,实干才能梦想成真。

当前,各地都在学习廖俊波先进事迹。廖俊波就是实干型干部的典型。

实干的氛围越浓厚,党和国家的事业越兴旺。

可是,总有一些干部,缺乏实干精神。不是推一推动一动,就是三天

打鱼两天晒网。还有的习惯于做做表面文章,试图蒙混过关。不求有功,但求无过。

客观分析,有的干部不想干事,是“官德”使然。但也有一些干部,是因为担心做错事、使错力,干脆学老庄的“无为”,反正“不做事就不会犯错”。

特别是推行八项规定、反四风以来,个别干部觉得干得再好也没什么“甜头”,抱定“小心没错”“不出头就安全”的理念,混一天是一天。

应该承认,干部一旦做错事,面对的压力还是比较大的。特别是身处领导岗位,责任重大,一旦出现明显失误,易遭“骂名”。

在抗压能力有限的情况下,就容易导致一些干部左右为难、畏缩不前。

如果一名干部背上想赢怕输、想干怕被骂的思想包袱,“实干”就会变成“挑着干”“实不干”。

帮助干部卸下思想负担,有很多办法。建立容错制度,允许干部在实干的过程中有试错空间,至关重要。

人非圣贤,做事鲜少“完美”。留有试错空间,是对客观规律的尊重,是对实干精神的致敬。

实干,撸起袖子加油干,犯错的概率自然要远远高于“实不干”。谁人见过稻草人会犯错?但不犯错的“稻草人”除了能做样子吓吓小鸟之外,能成为“麦田”的主导者吗?显然不能。

对于实干型干部,必须多一点包容心。即使他们犯了错,也不全盘否定。毕竟,在爬坡的时候,偶然摔个跟头再正常不过了。只要雄心不灭,

干劲不减,一时的挫折又有什么可怕的?

怕只怕干部一时之间出了错,就马上盖棺定论,让其靠边站,甚至让其“下课”。

所以说,大兴实干风气,必须容错,必须以鲜明的态度,保护好那些有缺点、有失误的干部。

推行容错制度,既是为实干型干部撑腰,也是向消极怠工型干部发出信号:党和国家的事业发展,容不得“实不干”的干部。

对于实干型干部的犯错,“实不干”者往往幸灾乐祸,讽刺挖苦有加。

容错制度的推行,使得实干者的腰杆挺了起来,这种趋向无形中压制了那些取笑实干者的杂音。

呼唤实干不是呼唤蛮干,那种“工期”急迫、机制宽松而人性化的氛围,才是实干者最喜欢的。

读报有感

前不久,现代快报记者在宿迁街头蹲点探访发现,当记者走上斑马线,机动车驾驶人会主动停车礼让,而行人则加快步伐甚至是小跑着穿越斑马线,不让驾驶人久等。

近些年来,很多地方都在大力推行机动车礼让行人,也都曾开展过针对机动车不礼让行人违规行为的专项治理工作,可由于种种原因,其效果并不明显。

“宿迁式”礼让斑马线值得推广

在多次的集中整治行动中,也是整治时效果好一些,整治后旧态复萌,这说明这种“一阵风”“运动式的”并不能从根本上解决问题。

从宿迁市机动车礼让斑马线的情况来看,却是另一番景象。很显然,在该市,礼让斑马线正在成为机动车驾驶员的自觉行动和习惯。

那么,该市到底是如何治好机

车不礼让斑马线的陋习的呢?据了解,该市的做法其实非常简单,如严管严罚,无论是谁,只要不礼让行人绝不姑息迁就,一律给予曝光、罚款、扣分等处罚。更重要的是,该市在交通设施、技术装备上非常舍得投入。

俗话说,世上无难事,只怕有心人。宿迁的成功做法,值得交管部门推广。笔者深信,只要像宿迁这样真

管、严管,坚决做到有法必依、执法必严、常管不懈,机动车不礼让斑马线及非机动车、行人闯红灯等陋习就一定会被彻底消除,我们期待着这一天早日到来,让交通文明之花开遍各地。

南京 孟木二梓

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

同程旅游打响暑期大促头炮,重磅出击海岛游

今年暑假,很多南京市民海岛出游选择巴厘岛



暑期即将到来,不少南京市民将气候舒适、环境优美的海岛,作为出境旅行第一目的地。同程旅游预订数据显示,今年暑期,巴厘岛、马尔代夫、长滩岛、斯里兰卡、帕劳很受欢迎,很多南京市民暑期海岛出游选择巴厘岛。

近日,正值同程旅游暑期大促,用户在体验高性价比产品的同时,可以享受到更多优惠和下单福利。以海岛为例,同程旅游不仅推出了高品质的“非凡巴厘”及其他精品海岛线路,还有多重让利优惠活动。



产品提升:“非凡巴厘”应运而生

对比同程旅游去年的数据预订可以发现,今年巴厘岛依旧雄踞前列,成为南京市民更喜欢的暑期海岛游,选择去巴厘岛过暑假的南京市民同比去年增幅达到30%。

日前,同程旅游重磅推出“非凡巴厘”及其他精品海岛线路,以满足游客对出游品质的需求。线路囊括了巴厘岛、毛里求斯、塞班岛、长滩岛、沙巴、芽庄等热门海岛目的地。同程旅游从游客最为关注的航班、酒店、餐饮、服务、线路等处着手,提高产品标准和服务品质,重新定义出境海岛游,为游客提供一个优质的出行体验。“非凡巴厘”为本次精品海岛游的明星产品,由同程旅游资深产

品经理亲自踩线、匠心设计,把控品质,南京直飞巴厘岛,航班选择准点率达90%以上的五星级航空,入住由同程旅游指定酒店、海景别墅,品尝当地特色美食和体验热门目的地景点等。此外,行程均由3年以上带队经验的同程专业领队带队,保证旅途的服务品质与安全。针对百旅会VIP会员,还可以享受目的地机场贵宾休息室、专车接送的专属待遇和24小时专属客服服务。

除了海岛本身的自然、人文资源优势外,大多数海岛对中国游客实行免签或落地签政策,这也是吸引人们前往海岛度假的一个重要因素。随着签证政策的放宽、办理手续的简化、签证

费用的降低,可以真正做到“一张机票,说走就走”,越来越多的家庭客和年轻情侣选择在海岛度过他们的暑期。“同程旅游相关负责人表示。

据了解,在“6·16”周年庆大促期间,同程旅游面向广大消费者出境游推出了满额返现、满额赠送、银行立减等优惠活动。以从南京出发“非凡巴厘岛4晚5日/5晚6日自助游”为例,活动期间下单便立减200元/人,线上下单可以在返现区满3500元返现61.6元。从上海出发的“沙巴文莱5晚6日自助游”产品,在大促期间可享第二人立减1000元。百旅会VIP会员还可享受部分产品积分抵扣优惠,最高可500积分抵扣1000元。

周年大促:国内双人最高立减1500元

早在6月2日,以“感恩放价、狂欢正当时”为主题的6·16同程周年庆活动已经启动,吹响了暑期旅游狂欢的号角。

“今年暑期大促,同程为广大用户准备了多重好礼,如在6·16周年庆活动中,酒店特卖8折起,周边、出境返现、满减活动,而用户玩转中国,双人最高立减1500元起,邮轮推出的约‘惠’大礼包则准备了满减券、珠宝珍珠手链及200元返现券来回馈用户。”同程旅游相关负责人介绍。

相比往年周年庆,今年的活

动形式更加多样,产品品类也更丰富。活动期间,用户通过同程APP、PC网站以及全国200个城市的同程线下体验店等渠道购买产品,均可以享受到满减、特价、积分赠送等多种形式的促销优惠,用户购买出境游特定产品,第二人可免单。此外,同程旅游更加注重用户多元化、个性化的出游需求,整个暑期大促中推出了适合不同群体的产品和福利,如在周边游推出的系列产品中,除了超值爆款,还针对亲子人群推出了“口碑家庭游”及针对

对学生群体的“热门毕业游”专题,用户按照不同专题索引即可遴选相关产品线路。

在出行方面,同程机票联合多家航空公司打造“6·16任性出游,特惠航班陪你跨越千山万水”大促活动。周年庆期间,同程机票倾情献礼,汇集近百条国内外热门城市特惠航线回馈同程旅游优质会员,机票价格低至79元起。而且从6月3日到8月31日,同程火车票还联合建行龙支付推出了购票立减活动,用户在暑期出行可以享受到实实在在的优惠。广告

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师